

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ADJUD**JUDEȚUL VRANCEA**

Nr. 2236 din data de 17 mai 2023

Secretariat comisie concurs

**Rezultatul selecției dosarelor de înscriere
la examenul organizat pentru promovarea de la funcția publică de execuție de inspector, clasă I,
grad profesional asistent la funcție publică de execuție de inspector, clasă I, grad profesional
principal din cadrul Compartimentului protecția persoanelor vârstnice, a persoanelor cu
handicap și asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, din subordinea Consiliului Local
Adjud, județul Vrancea
organizat în data de 25 MAI 2023 ora 10⁰⁰**

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.611 din 04.06.2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și competențele ulterioare, comisia de examen constituită în baza Dispoziției Directorului Executiv nr. 72 din 25 aprilie 2023, comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere pentru promovarea în grad profesional imediat superior de la funcția publică de execuție de inspector, clasă I, grad profesional asistent la funcție publică de execuție de inspector, clasă I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului protecția persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap și asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, din subordinea Consiliului Local Adjud, județul Vrancea

Nr. crt.	ID-ul candidatului	Funcția pentru care se organizează promovarea	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	2139/11.05.2023	Inspector, clasă I, grad profesional principal	ADMIS	NU ESTE CAZUL

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 25 mai 2023 ora 10⁰⁰ la sediul Serviciului Public Local de Evidență a Persoanelor Adjud din strada Vasile Alecsandri, nr. 7, camera 4, municipiul Adjud, județul Vrancea.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la selecția dosarelor pot depune contestație în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform Hotărârii de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Contestațiile se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor – Tudorancea Florina Raluca, Inspector, clasă I, grad profesional superior din cadrul *Compartimentului economico – financiar, achiziții publice, resurse umane, securitatea muncii și administrativ*.

Afișat astăzi 17 mai 2023, ora 14 la avizierul Direcției de Asistență Socială Adjud.

Secretar comisie examen
Insp.sup. Tudorancea Florina Raluca

